
Александар Вучић након састанка са Сергејем Лавровим: Имао сам најотворенији и најискренији разговор до сада; Лавров: Русија се залаже да се проблем Косова решава уз поштовање Резолуције 1244 и у оквиру директног дијалога Београда и Приштине 
недеља, 10 октобар 2021 23:05

Председник Александар Вучић изјавио је да је поносан на изузетно добре односе које
Србија има са Русијом и да се нада да ће се са руским колегом Владимиром Путином
састати пре краја године.

  

  

Он је, након састанка са министром спољних послова Русије Сергејем Лавровим, навео
да је пренео Кремљу „страхове који се тичу позиције Србије и Срба у региону“, да је од
саговорника добио „важне савете“, а да би се разговор са Путином такође тицао
стратешке сарадње.

  

„Са Лавровим сам имао најотворенији и најискренији разговор до сада… Захвалио сам му
се што је дошао да увелича обележавање 60. годишњице оснивања Покрета
несврстаних, као и за добру сарадњу, која је плод вишевековног пријатељства“, навео је
Вучић.
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Према његовим речима, Србија наставља да има добру билатералну и мултилатералну
сарадњу и подршку Русије у свим међународним организацијама и институцијама.

  

Изразио је и наду да ће сарадња са Русијом, која је била ојачана током здравствене
кризе изазване коронавирусом, наставити да се развија и да Србија ту подршку, пре
свега добијање вакцине Спутњик В и ангажовања руских стручњака „никада не
заборавља“.

  

„Захвалио сам се на подршци територијалном интегритету Србије, сагласни смо у ставу
да се питање Косова и Метохије може решити само проналажењем компромиса, а не
диктатима…. Србија ће остати војно неутрална земља и наставити развој одбрамбених
капацитета, како би одвратила сваког агресора“, казао је председник Србије.

  
  

Лавров: "Решавање проблема на основу поштовања резолуције 1244. Свако решење
треба да буде одобрено од стране Савета безбедности УН." Буквално не може краће и
јасније.
  На страну сад симпатије или антипатије - али само упоредите ово са АВ-овим муљањем
и петљањем око КиМ, и уопште.

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) October 10, 2021    

„Упркос ковиду-19, наша економска сарадња је наставила позитиван тренд. Раст наше
међусобне размене износи четири одсто у односу на претходну годину… Посебно смо
захвални за сарадњу у области енергетске безбедности, али и на раду који обављају
Руске железнице“, рекао је Вучић, алудирајући на осавремењивање железничке мреже
и радове на прузи Београд-Нови Сад.

  

Вучић је додао да је са Лавровим говорио и о „питању панчевачке Петрохемије“, да је
договорено да се другој половини новембра и то „заврши“, као и да постоји више разлога
за избијање енергетске кризе у Европи.

  

"Да нисмо изградили гасовод са Русијом, могао бих само да узмем конопче да се
обесим"
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„Увођење карбон такси (на струју која се производи из необновљивих извора енергије) је
урађено брзо, напречац, а не постепено како би се тржиште прилагодило на то. Друго,
ово је друга година са коронавирусом, многе земље су искористиле јефтине залихе гаса,
али нису обнављале своја складишта и нису желеле да склапају дугорочне уговоре са
Русијом“, сматра Вучић.

  
  

Pa na šta ovo liči, jbt? pic.twitter.com/FPw1AFMhaE

  — Sajam Ludaka (@BoraKonj) October 10, 2021    

Он је оценио да су разлози за то били политички, а не економски, а да „нико у свету не
жели да призна ту грешку“.

  

Додаје и да ће енергетска криза криза трајати најмање шест месеци, а да се нада да
неће потрајати две године.

  

„Мени су говорили да сам луд јер нисам желео да затворим угљокопове… Не можете да
балансирате струју са ветром и соларом. Криза је много већа него што мислите, расту
цене грађевинског материјала свуда у Европи. Ко је за то крив? Срећа да смо имали
храброст да изградимо гасовод са Русијом, да нисмо ја бих могао само да узмем конопче
да се обесим“, рекао је он.

  

Вучић је одбацио наводе да Москва врши притиске на званични Београд у области
енергетике, додајући да заправо Србија врши притиске на руске партнере, да добије
најповољнију цену природног гаса у Европи.

  

„Дали су нам најповољнију цену, ја и молим и вршим притиске. Имам обећање Лаврова да
ће тражити од Путина да Србија има најповољније цене, знам човека, имаћемо
најјефтинији гас. Високе (тржишне) цене гаса ми не можемо да платимо, иако имамо
бвише новца него икад“, закључио је Вучић.
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Председник Србије Александар Вучић састао се вечерас у председништву Србије са
министром спољних послова Русије Сергејем Лавровим.

  

  

Вучић и Лавров су се по завршетку састанка обратили медијима.
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Председник Србије изјавио је да Србија са Русијом има веома добру сарадњу.

  

"Веома сам поносан што могу да кажем да имамо много добре односе са Русијом. Ја то
не кријем и мислим да са поносом то треба истаћи јер је то интерес и израз
вишевековног пријатељства", истакао је он.

  

Такође, председник се захвалио Русији на очувању територијалног интегритета, због
добре политичке сарадње, али и изградње гасовода.

  

"Задовољни смо развојем наших билатералних односа" рекао је Вучић и додао да се
захвалио и председнику Путину и изразио жељу и наду да до краја године дође до
сусрета са руским лидером.

  

"Ово је био најотворенији и најискренији разговор до сада, иако господина Лаврова
познајем много година", рекао је председник Александар Вучић.

  

Председник је подсетио на помоћ Русије у борби српског народа и Србије против вируса
корона.

  

"Ту врсту помоћи и подршке не заборављамо", рекао је Вучић.

  

Председник каже да је упознао Лаврова са објективним страховима због ситуације у
региону и поновио да ће Србија остати војно неутрална земља.

  

  

Он је истакао да, упркос корони, расте спољнотрговинска размена Србије и Русије.
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"Посебно смо задовољни помоћи Руске федерације обезбеђивању енергетске
стабилности наше земље. Срећан сам што Србија има огромну корист од тога", рекао је
он. Такође, нагласио је и да смо "захвални на раду коју изводе руске железнице, које
раде пругу БГ_НС са најтежим делом те пруге, мостом преко Дунава, вијадуктима".
"Ушли смо у разговоре око панчевачке петрохемије и разговоре ћемо да завршимо после
15. новембра", јасан је био српски председник, који се онда и на руском језику захвалио
Лаврову на његовој помоћи Србији и пожелео му све најбоље.

  

После њега, медијима се обратио и Сергеј Лавров, који се захвалио Вучићу на састанку.

  

Лавров: Русија се залаже да се проблем Косова решава уз поштовање Резолуције
1244 и у оквиру директног дијалога Београда и Приштине

  

Министар спољних послова Русије Сергеј Лавров изјавио је после састанка са
председником Србије Александром Вучићем у Београду да се Русија залаже да проблем
Косова решава уз поштовање Резолуције 1244 и у оквиру директног дијалога Београда и
Пришитине, те да решење треба да буде одобрено од стране Савета безбедности
Уједињених нација.
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  Лавров, који је у Београд допутовао поводом скупа посвећеног 60. годишњици оснивањаПокрета несврстаних земаља, рекао је да је Русија била забринута „због провокације насеверу Косова“ крајем септембра, када је косовска влада послала специјалне снагеполиције ради спровођења одлуке о замени регистарских таблица.  „Ценили смо уздржаност Србије и тврд став председника Вучића који је омогућио да такриза буде решена“, казао је шеф руске дипломатије.  Навео је да Москва у контактима са ЕУ увек подсећа на одговорност Брисела за дијалогБеограда и Приштине, да је „време да се испуне договори постигнути пре више година“,пре свега о формирању Заједнице српских општина (ЗСО) и да „не иде на част“ Унији„попустљивост покушајима Косова да одложи решење тог питања“.  „Ми ћемо прихватити било које решење које ће одговарати српском народу. ЕУ имапосебну одговорност за дијалог, јер ју је Генерална скупштина УН овластила. Ранијепостигнути договори, попут оног о ЗСО, треба да буду спроведени без одлагања“, рекаоје Лавров.  Министар спољних послова Русије је рекао да је са Вучићем причао и о ситуацији наБалкану.  „Полазимо од тога да је Србија фактор мира и стабилности у региону и да њеномишљење треба да буде узето у обзир у свакој размени мишљења“, казао је Лавров.  Упитан за тврдње да се Русија меша у унутрашња питања земаља Западног Балкана,Лавров је рекао да је Москва „навикла на то“.  „Ми смо у таквим односима са Србијом и другим земљама региона да је за нас најважнијаузајамна корист и равнотежа интереса. На томе се заснивају сви наши договори, и саСрбијом и са другим земљама региона. Знамо дуго времена да ЕУ покушава да каже даполаже права на овај регион и да други немају ту шта да траже“, рекао је Лавров.  Додао је да ЕУ „сматра да је потпуно у праву“, док „спроводи политику која је далеко одконструктивне“.  „Они нама говоре да немамо право на иницијативу у оним деловима света где ЕУ имасвоје интересе. Да је то неоколонијално мишљење, не треба да разјашњавам.Неосноване су оптужбе да Русија наводно крши неке норме међународног права наЗападном Балкану. Ако имате неке доказе, изволите, докажите то“, казао је Лавров.  Он је критиковао ЕУ и због тога што још није постигла договор са Москвом о узајамномпризнању сертификата о вакцинацији против коронавируса, иако, како је рекао, типреговори „трају дуго времена“.  „Има разних разлога зашто тај договор још није постигнут, има и објективних разлога,али постоји и пристрасан однос према руским вакцинама из политичких разлога“, навеоје Лавров.  Подсетимо, Лавров је непосредно пре састанка стигао у Србију. Њега је на аеродрому"Никола Тесла" дочекао српски шеф дипломатије Никола Селаковић, као и амбасадорРусије Александар Боцан-Харченко.  Лавров је у Београд допутовао поводом Самита којим се у наредна два дана обележава60 година од оснивања Покрета несврстаних. Он је у Србију стигао као гостКомеморативног скупа, будући да Русија од јула ове године има статус земљепосматрача, као и Србија.  И Додик на вечери са Вучићем и Лавровим  Председник Србије Александар Вучић рекао је да ће на вечери коју организује у частпосете руског министра спољних послова Сергеја Лаврова Београду, присуствовати исрпски члан Председништва БиХ Милорад Додик.  Додик је раније изјавио је да ће вечерас у Београду са министром спољних пословаРусије Сергејом Лавровом разговарати о Уставном суду БиХ, као и о питању функцијевисоког представника у БиХ.  „Разговараћемо о свим актуелним питањима. Високи представник овде се намеће и немаспроведену процедуру иза себе“, рекао је Додик.  Додик је навео да ће се разговарати и о изградњи Српско-руског центра у Бањалуци,пренео је РТРС.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)       Лавров стигао у Београд, Вучић му пожелео добродошлицу  Министар спољних послова Русије Сергеј Лавров допутовао је данас у Београд, а нааеродрому га је дочекао шеф српске дипломатије Никола Селаковић.  Селаковић је пожелео добродошлицу Лаврову, рекавши да је за Србију „част изадовољство“ што ће Русија, као земља посматрач у Покрету несврстаних земаља, битина тако високом нивоу присутна на комеморативном скупу у Београду поводом 60.годишњице прве конференције те организације, саопштило је Министарство спољнихпослова.Лаврова је на београдском аеродрому „Никола Тесла“ дочекао и амбасадорРусије Александар Боцан-Харченко.  По доласку у Београд, шеф руске дипломатије се састао са председником СрбијеАлександром Вучићем. Њихов састанак је у току.  Председник Србије на свом Инстаграм профилу будуцностсрбијеав пожелео једобродошлицу Лаврову.  Лавров у Србију долази као гост скупа поводом 60. годишњице прве конференцијеПокрета несврстаних земаља, будући да Русија од јула ове године има статус земљепосматрача у тој организацији, наводи се у саопштењу.  (Бета, Танјуг)  Видети још:  Београд: Александар Вучић и Никола Селаковић се састали сашефовима делегација земаља Покрета несврстаних  
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